



В Матвеевском районе возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, сбыт товаров и продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, 52-летний мужчина, выполняющий функции оператора газовой заправки, находясь на территории АГЗС, расположенной на улице Советская села Сарай-Гир Матвеевского района, действуя умышленно, с целью получения прибыли, нарушая нормы промышленной и пожарной безопасности, предъявляемые к АГЗС, незаконно, в 8 июня 2018 года произвел заправку бытового газового баллона емкостью 50 литров сжиженным углеводородным газом, что является нарушением требований безопасности жизни и здоровья



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

потребителей.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились результаты оперативно-розыскных мероприятий МО МВД России «Абдулинский».

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июня 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1235514>